

СПАСЕНИЕ  
ТВОЕ В ТВОИХ РУКАХ,  
В ТВОЕЙ ВЛАСТИ,  
ЧЕЛОВЕК.  
о. Иоанн Кронштадтский

# ВРЕМЯ



Четверг **26** августа 2004г.

Еженедельное издание русских консерваторов

№27 (467)  
Издается с января 1992 года

## Господин Тягачев, покиньте свой пост!

Спорт у нас на высшем уровне любят. Судите сами. Президент нет-нет да и наденет кимоно, да спустится с горы на лыжах. Мэр Москвы активен как на футбольном поле, так и на теннисном корте. Спикер Госдумы старается не пропускать тренировки сборной парламента по футболу. А как болеют! Особенно накануне выборов. Вспомним хотя бы, что в отборочных играх чемпионата Европы по футболу на экране больше показывали не игру, а довольных лидеров партии власти в ложе почетных гостей. А как гордо звучит на стадионе объявление, что матч посетил Президент России (кстати, вы обратили внимание, что Владимир Владимирович появляется обычно во втором тайме, когда практически ясно, что наши выигрывают)? А экс-президент Ельцин, который скакал по парижским кортам, радуясь победе теннисистов и выезжающим на матчи волейбольной «Уралочки» в Свердловск. А как дружно рванули на Олимпиаду в Афины представители властной элиты России — кто впамя (разумеется, на комфортабельном круизном лайнере, а не брасом), а кто сухопутно (точнее, самолетом). Команда изров, губернаторов, министров и «простых государственных людей» по численности намного превосходит российскую олимпийскую сборную. Ждут даже президента!

Как видите, спорт и политика у нас почти одно целое. Правда, в основном в период успехов (Президент с удовольствием принял Ярцева после того, как Россия повезло обыграть Уэльс и выйти в финал чемпионата Европы, но почему-то не принял после беславной игры в Португалии?). Наши успехи стали одной из составляющих положительного политического пиара и успеха на выборах особенно близких к спорту партий. Но вот незадача, победа российских спортсменов становится все меньше и меньше. Остался последний рубеж, дальше которого отступать некуда — победы на Олимпиаде, но, судя по первым дням Игр 2004 года, была слава советского спорта остается в истории.

Свершилось то, к чему упорно шли власти нашей страны последнее десятилетие — первые дни Олимпиады в Афинах явно демонстрируют провал российского спорта. А провал этот легко прогнозировался и стал объективным отражением государственного подхода к развитию спорта. Почти полностью запущен массовый спорт, развалены коллективы физической культуры, ДЮСШы, ушли с ивентской зарплаты в другие сферы деятельности квалифицированные тренеры, а лучшие из них тренируют наших соперников от Китая до Африки. В «рыночных» видах спорта, типа футбола и даже хоккея — засилье иностранцев-легионеров. Те малые деньги, что крутятся в спорте, идут на их зарплату, а не на то, чтобы с малолетства растить своих профессионалов. А большие деньги, заработанные на богатства России, тратятся на поддержку «родных» для всей нашей Рвзваницы и Чукотки лондонские «Челси» и прочие «Монако».

А как красиво смотрится с экранов телевизоров руководитель российского спорта господин Фетисов. Работа налицо — по всей Москве, да что Москва, в самых дальних городах и поселках российских проселках... Нет не спортивные школы и стадионы с бассейнами, а игровые автоматы, работающие под эгидой спортивного ведомств. Тарпищев со своей «Кремлевской де люкс» отдыхает...

Побеждают наших не только американцы, немцы, но уже и набравшие мощь, в том числе и с помощью наших специалистов, китайцы, австралийцы и другие. Причем уступаем в своих коронных видах спорта, где нам не было равных. Хорошо бы в этот раз нам попасть в пятерку сборных команд по количеству завоеванных медалей на этой Олимпиаде.

И в число пяти попасть почетно, скажут некоторые оптимисты. Наверное, почетно, особенно если в восьми олимпийских играх до этого были первыми, а в остальных обязательно попадали в тройку сильнейших сборных!

И такой провал российского спорта происходит на фоне роста цен на нефть. Хочется предложить власть имущим — уж не хотите пустить эти деньги на развитие экономики и социальку, так пустите бешеную дельту непрогнозируемой прибыли на спорт, на детей и молодежь, чтобы не через четыре года, а на Олимпиаде через 8 лет вернуть былую славу спорта, да и в конце-концов вырастить здоровое поколение паванов и девчонок! Вам же какой положительный пиар перед выборами. Вряд ли... На выборах, как показывает практика, партии власти избурт и так, чтобы она само покоем отобрала у избравшего его населения последние льготы, а редкие победы по накатанной для того, чтобы пропираться, будут еще года четыре. А потом приучат зрителя радоваться победам над футболистами Люксембурга и пятому месту в соревнованиях саблстов. В принципе, уже приучают...

Уже стало штампом, но спорт — не перестало быть верным утверждением, что спорт — это продолжение политики. В политике на внешней арене мы уже давно перестали быть сверхдержавой, теперь мы стали свидетелями, как в Афинах мы перестаем быть сверхдержавой в спорте. И все от того, что политика и спорт тесно связаны...

АЛОМОВ

# Катастрофа



Две авиакатастрофы унесли жизни 90 человек.

На пропавшем в Ростовской области Ту-154 сработала сигнализация о захвате самолета, сообщил «Интерфаксу» источник в одной из властных структур. Сигнализация сработала в 23:04 по московскому времени, после чего самолет исчез с экранов радаров. «Эхо Москвы» сообщило, что есть основания считать катастрофу двух самолетов терактом. В частности, на это указывает то, что они оба вылетели из одного аэропорта и пропали с экранов радаров почти одновременно.

Сколько бы ни говорилось о безопасности авиаперелетов, похоже, ничего не меняется. Почему в любом западном аэропорту меры безопасности предусматривают полный досмотр пассажиров, в том числе и с дипломатической неприкосновенностью? Тщательнейшим образом досматриваются багаж, ручная кладь, даже дамские сумочки. Не исключен и личный досмотр. В вечернее и ночное время усиливается охрана аэропортов и самолетов на взлетных полосах, круглосуточно дежурят профессионалы со специально обученными собаками.

Неужели меры безопасности у нас должны усиливаться только после подобных трагедий? Говорить о техническом состоянии авиатранспорта страшно. Изношенность такова, что некоторые машины просто должны быть списаны.

Когда же государство научится ценить жизни своих граждан?

Когда мы перестанем бояться?

## Вернётся ли Россия к сильному государству?



Кроме того, сблизись некоторые его прогнозы: он, например, первым предупредил российских либералов о грозящей им реальной опасности появления в нынешней Думе «креби из Утилы». По его оценке, в России под прикрытием государственных институтов, разведанных сверху донизу, которые к государству не имеют отношения. От имени В.В.Путиня действует «аппаратная», медийная и деловая «чернь», а от имени всех чиновников высшего звена продолжают говорить после дователи Лондонской школы экономики. Но общество не может вечно жить заплатками ельцинской системы. Поэтому «сегодня намечается борьба за власть — бизнес — гражданское общество» (Политком.ру, «Почему возвращается государство», 17.08.). Отсюда, что и среди некоторых наших либералов ощущается потребность «возвращения России к сильному государству». Однако только лишь «повышением национальной самооценки» решить эту задачу явно не удастся. Как известно, «разгосударствление» России началось с воровства бюджетных денег крупной олигархией, назначенных на эту роль либералами «реформаторами». Именно эта «ельцинская рать» стала главным тараном разрушения российских государственных учреждений. Настало время расширить оставленные ею завалы, уловив для начала проиравшихся назначенцев на должность олигархов или жестко наказав на их обязанности.

При этом неадекватно было бы

воспользоваться мировым опытом, который однозначно свидетельствует, что совмещение собственника и топ-менеджера в одном лице неизбежно ведёт к потере контроля со стороны государства за финансовыми потоками. Если же собственник или топ-менеджер распоряжается имуществом крупного предприятия в собственных интересах, то такое предприятие просто обречено на разорение.

Что касается природной рентны, то она делится, согласно мировому опыту, между добывающими компаниями и государством в соотношении 20 к 80, а Норвегия отбирает у иностранных инвесторов свою морскую нефть до 90% прибыли. Недра повсюду являются национальным достоянием — будь то Саудовская Аравия или Венесуэла. И лишь Россия почему-то является исключением из общих мировых правил, отдав свои национальные богатства «чужим дадам» в соотношении не в свою пользу.

Можно также опереться на накопленный собственный опыт борьбы с олигархами: эпископ с Гусинским, Березовским, Ходорковским и др. В любом случае необходимо исходить из того, что крупный бизнес в России государству — не товарищ и пытаться совмещать его с государственными интересами — все равно что скрещивать ужа с

ежом. Крупный капитал является душителем не только государства, но и малого бизнеса. Так, из 100 заново созданных малых предприятий у нас выживает только 4-5, а на Западе — 10-15. О чём-то, а не о крупном бизнесе — должно в первую очередь заботиться государство, а не отменять Закон о государственной поддержке малого бизнеса, как этого хотели либералы крупного капитала в Государственной Думе, чьи было не добившись своей цели под занавес её работы в августе с.г.

Крупный бизнес и коррупция — бизнес-браты. Контроль со стороны государства за олигархами рикошетом благотворно скажется и на результатах в борьбе с коррупцией. Таким образом, без устранения причин «разгосударствления» России не удастся добиться «повышения национальной самооценки». И если уж создавать «правдивое представление о прошлом для позитивного образа будущего», то надо сначала определиться, например, с отношением к этнической чистке русского казачества со стороны «красных мовсеев», к разращению их потомками ответственности промышленности посредством целенаправленного банкротства жизненно важных российских предприятий с целью их перепродажи «воином»

же за рубежом. По утверждению Г.Павловского, «между Путиным и гражданами существует вакуум», созданный псевдопартиями, к которым он относит и «Единую Россию» — «политически немощную общественность». По этой причине Президенту РФ якобы не на кого опереться. Это удобное, но весьма сомнительное объяснение отсутствия в правительстве внятного экономического курса. В.В.Путин имеет все возможности опереться на поддержку ему государственные структуры и на «идущих вместе» с ним парламент и партию власти. Дело, таким образом, вовсе не в «вакууме», а в выборе политического курса.

Инеправда, что «образованный класс не выполняет своей доли перед обществом»: национально ориентированный образованный класс России давно уже разработал выверенную программу вывода страны из искусственно созданного кризиса. И она будет реализована при мощной общественной поддержке теми, кто школяры-неудачники из либеральной стагнации называют «ребятами из Углича», то есть патриотами-государственниками России.

Н.Б.ЖУКОВА,  
зам. Председателя  
ПНВ «Народная Воля»

Пока - под  
подпиской  
стр.2

Коллективный  
«Плюшкин»  
стр.2

Фашизм  
прошел  
стр.2

Николай  
Павлов:  
«Перестанем  
оглядываться  
на Европу»  
стр.3

Государственный  
служащий  
или  
бизнесмен в  
законе!  
стр.3

Какое лицо  
у расизма?  
стр.3

«Душ  
пламенных  
желанье»  
стр.4





